
 
  
  

  
  
  

   سؤال 90: گويي ي قابل پاسخها تعداد كل سؤال
  

  دقيقه 110آزمون:  گويي به مدت پاسخ
  
  

  گويي زمان پاسخ  ها شمارة سؤال   تعداد سؤال  نام درس

  دقيقه 20  20-1  220 شناسي زيست
  دقيقه 30  21- 40  20 2فيزيك 
  دقيقه 20  41- 60  20  2شيمي 
  دقيقه 30  61- 80  20 2رياضي 

  دقيقه 10  81- 90  10  سيشنا زمين
  دقيقه110  ----   90 مجموع

  
 

 

  گروه مستندسازي  گروه ويراستاري  مسئول درسگر و  گزينش  نام درس

  مهساسادات هاشمي  پرهام قبادي –فرد  محمدحسن كريمي –حميد راهواره   حسين منصوري مقدم   2شناسي  زيست

  حسام نادري نژاد ايليا اعظمي –اميرعلي كتيرايي –بابك اسلامي   مهدي شريفي  2 فيزيك

  سميه اسكندري  شاهي احسان پنجه –نيا  اميررضا حكمت  نژاد ايمان حسين  2 شيمي

  عادل حسيني  رضا سيدنجفي –مهدي بحركاظمي   محمد بحيرايي  2 رياضي

  محيا عباسي  عرشيا مرزبان –زاده  امين مهدي  عليرضا خورشيدي  شناسي زمين
 

 
  نيا اميررضا حكمت  مدير گروه

  شاهي احسان پنجه  مسئول دفترچه

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  مدير گروه: محيا اصغري

 هاشمي  مهسا ساداتمسئول دفترچه: 

 سيده صديقه ميرغياثي حروف نگاري و صفحه آرايي

 حميد محمدي ناظر چاپ

  

  
  

  

  گروه آزمون
 چي (وقف عام)  بنياد علمي آموزشي قلم

  14014033مهرمهر2020آزمونآزمون
  تجربيتجربييازدهميازدهماختصاصياختصاصي

آدرس  ،  kanoon.irسايت  براي دريافت اخبار گروه تجربي و مطالب درسي به
 مراجعه كنيد. kanoon11t@و آدرس تلگرامي kanoon_11t@اينستاگرامي

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید
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  )2( شناسي زيست                 

  

 باشد؟ مي نادرستبا توجه به مطالب كتاب درسي چند مورد  - 1

  گيري با دستگاه داشته باشد. تواند نوعي فعاليت الكتريكي قابل اندازه الف) هر سلول بافت عصبي مي

  كنند كه الگويي تكرارشونده دارد. دار ايجاد ميعصبي را دارند، نوعي نمو  هايي كه توانايي توليد و هدايت و انتقال پيام ب) سلول

  شوند. هاي عصبي توسط آنزيم تجزيه مي تمام ناقل ،ج) در سيناپس

  د) به منظور انتقال پيام عصبي و تحريك هر گيرنده در اتصالات سيناپسي به دو عدد ناقل نياز داريم.

  ) چهار مورد4  ) سه مورد3  ) دو مورد2  مورد يك) 1

 كند؟ كامل مي درستيمله زير را به كدام گزينه ج - 2

  ».............  نيستممكن  در دستگاه عصبي انسان .............«

  وارد ياخته عصبي شوند. –هاي ناقل عصبي  ) مولكول1

  هدايت پيام عصبي انجام شود. –كيسه واجد ناقل عصبي  ) بدون ريز2

  اي در بخش ديگر نورون وجود داشته باشد. م ياختهجز در جس به – ATPغشايي مؤثر در توليد  2) هر اندامك 3

  اي يافت شود. در رشتة  عصبي واردكننده پيام عصبي به جسم ياخته –ها  كيسه هاي عصبي درون ريز ) ناقل4

 مناسب است؟ام گزينه براي تكميل عبارت زير كد - 3

  ............. » تواند نميجزئي از مغز كه ............. «

  ترين بخش از ساقه مغز باشد. ضخيم – نقش داردمواد اي از  دستهح كنترل ترش در) 1

  باشد. ترين بخش مغز  پايين –نقش دارد هاي مغزي  انعكاس در) 2

  ها و حركات بدن را كنترل كند. ماهيچه  فقط با كمك نخاع، فعاليت –) ماده سفيد آن به شكل يك درخت در مركز آن است 3

  در جلوي سامانه ليمبيك باشد. –بويايي مؤثر است هايي  ك اوليه پيام) در در4

 ........... نيستممكن  ها در دستگاه عصبي ارتباط ميان ياخته  طبق اطلاعات كتاب درسي دربارة - 4

  را تحريك كنند. يسيناپسي، ياخته ديگر ) چندين ياخته پيش1

  سيناپسي، چند ياخته ديگر را تحريك كند. ) يك ياخته پيش2

  وارد شود. كننده خود ترشحآزاد شده در فضاي سيناپسي به درون ياخته ) ناقل عصبي 3

  هاي حامل ناقل عصبي وارد فضاي سيناپسي شوند. ريزكيسه) 4

  

دقيقه 20

  )2شناسي ( زيست
  تنظيم عصبي

  )18تا  1هاي  صفحه(

 گيرد. ها در امتحانات تشريحي مورد پرسش قرار مي هايي هستند كه مشابه آن اند، سؤال مشخص شدههايي كه با آيكون سؤال

آزمون وی ای پی
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 .اند و ......... شيار عميق در تماس با ........... ، به ترتيبشود از مخ كه از نماي بالا ديده نمي يلوبمخ و  لوب ترين بزرگ - 5

1 (3-3  2 (3-2  3( 2-3  4 (2-1  

 كدام گزينه در مورد دستگاه عصبي مركزي و عوامل حفاظت از آن به درستي بيان شده است؟ - 6

  مننژ است. ةترين پرد گير در تماس است داراي زوائدي به سمت نازك اي از مننژ كه از هر دو طرف با مايع ضربه پرده) 1

  شود. اي عصبي مشاهده ميه هاي حاوي جسم ياخته قسمت ،) درون نخاع برخلاف درون مغز2

  ترين پرده مننژ مستقيماً در تماس هستند. هاي مننژ با ضخيم هاي بين پرده ) رگ3

  شود. عمق مغز مشاهده مي در شيارهاي كم پردهترين  طور مستقيم با مغز در تماس است همانند ضخيم از مننژ كه به اي ) پرده4

 نسيل غشا ياخته عصبي درست است؟ها در پتا يك در رابطه با عملكرد پروتئين كدام - 7

  همواره كاهش اختلاف پتانسيل قابل مشاهده است. يدار پتاسيم هاي دريچه ) در پي باز شدن كانال1

  شوند. هاي اختصاصي از ياخته خارج مي ط كانالتوس ،پتاسيم دارند –ديم هايي كه جايگاه بزرگتري در پمپ س ) يون2

  تر است. اند قطعاً داخل نسبت به خارج منفي سديم و پتاسيم بستهدار  هاي دريچه كه كانال ) هنگامي3

  پتاسيم در حد فاصل بين دو گره رانويه داخل ياخته كمبود بار مثبت خواهد داشت. –) در اثر عملكرد پمپ سديم 4

 ي پتانسيل عمل قطعاً ...........ولت در منحن + ميلي15دنبال ثبت  هب  - 8

  شود. اي خارج مي فضاي بين ياخته) پتاسيم خلاف شيب غلظت از 1

  شود. ) سديم از طريق دو نوع كانال وارد ياخته عصبي مي2

  به سمت داخل ياخته باز است. يدار پتاسيم ) دريچة كانال دريچه3

  يابد. افزايش مي ATP) فعاليت نوعي پروتئين غشايي با توانايي آبكافت 4

 كدام گزينه براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ - 9

  ...........»هايي است كه  وار مغزي جريان الكتريكي ثبت شدة ياختهن«

  دهندة بافت عصبي هستند. هاي تشكيل ) تنها ياخته1

  شوند. ) با ساخت غلاف ميلين، سبب افزايش سرعت هدايت پيام عصبي مي2

  آورند. سوي بخش مركزي دستگاه عصبي مي ها به ها را از اندام ) همواره پيام3

  تواند پيام نيز دريافت كند. باشند كه علاوه بر داشتن هسته مي خشي مي) داراي ب4

 كند؟ كامل مي نادرستيكدام گزينه، عبارت زير را به  - 10

  ...........»در همان نقطه  نيستاي از ياختة عصبي ........... ممكن  كه در نقطه هنگامي«

  يم نيز در حال خروج از ياخته باشند.هاي پتاس يون –هاي سديم در حال خروج از ياخته هستند  ) يون1

  دار پتاسيمي باز باشند. هاي دريچه كانال –را دارد  ADPپتاسيم بيشترين ميزان توليد  –) پمپ سديم 2

  هاي پتاسيم به ياخته وجود داشته باشد. مانعي براي ورود يون –) اختلاف پتانسيل دو سوي غشا در حال كاهش است 3

  باشند. ATPدار سديمي در حال مصرف   هاي دريچه كانال –اختلاف پتانسيل در حال ثبت است  ) موج صعودي روي نمودار4
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 بيان شده است؟ نادرستيدر ارتباط با فرايند انتقال پيام عصبي، چند مورد، به  - 11

  كند. پذيري غشاي اين ياخته تغيير پيدا مي اي، نفوذ همايه پس  هاي عصبي به ياختة الف) با ورود ناقل

  كنند. فعاليت مي ATPشوند با صرف  ها متصل مي هاي عصبي به آن هاي پروتئيني كه ناقل گيرنده ب)

  شوند. اي مي همايه كننده برخلاف بازدارنده، موجب تغيير در پتانسيل ياختة پس هاي عصبي تحريك ج) ناقل

  ها براي تجزية مواد را دارد. شوند كه انواعي از آنزيم هاي عصبي پس از ساخته شدن در اندامكي ذخيره مي د) ناقل

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 كند؟ كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل مي - 12

  »بخش ........... بخش ........... «

  ، در تنظيم ضربان قلب نقش دارد.4 –برخلاف  3) 1

  تواند با دستگاه حركتي بدن در ارتباط باشد. ، مي6 –همانند  1 )2

  آيد. م به حساب ميدم و بازد مدت زمانكننده  ، تنظيم3 –همانند  2) 3

  گردد. ترين بخش دستگاه عصبي مركزي محسوب مي ، پايين5 –برخلاف  3) 4

 رود ........... در فردي كه براي مدت طولاني ........... انتظار مي - 13

  .باشدهاي مغز  از ساير بخشمصرف گلوكز در بخش پيشين مغز بيشتر  –) مصرف كوكائين را متوقف كرده است 1

  يابد. ها در فرد افزايش  اعي از سرطانانو احتمال بروز –كند  ) الكل مصرف مي2

  باشد.از بين رفته طور كامل  بهتغييرات ايجاد شده در مغز  –) مواد اعتيادآور را مصرف نكرده است 3

  مقدار زيادي دوپامين از سامانه كناري آزاد شود. –كند  ) مقدار ثابتي هروئين مصرف مي4

 كند؟ يك جملة زير را به درستي تكميل مي كدام - 14

  ..........»اي آن داخل نخاع قرار دارد  در مسير انعكاس عقب كشيدن دست هر نورون كه جسم ياخته«

  ند.ك صورت جهشي هدايت مي ) پيام را به1

  داشته باشد.شركت سيناپس تحريكي در تواند  شود، نمي ) و از پايانه آن ناقل عصبي مهاري ترشح مي2

  كند. كند از بخش سفيد و خاكستري نخاع عبور مي ) و هيچ پيامي را هدايت نمي3

  كند. ترشح مي يكسانكند، ناقل عصبي  حسي سيناپس برقرار مي  با نورون ) و4

 (به ترتيب از راست به چپ) الف و ج و پاسخ نادرست ب و د در كدام گزينه آمده است؟هاي  پاسخ درست پرسش - 15

  كننده از مغز را ترشح كنند؟ مايع حفاظت توانند ميفضايي است كه برخي از اجزاي دروني آن  ،اي قرار دارد الف) آيا در دو طرف رابطي كه زير رابط پينه

  ها را ديد؟ توان در زير آن تالاموس سه گوش مي با ايجاد برش عرضي در رابطهصرفاً ب) آيا 

  در زير بالاترين رابط مغز نياز به برش عميق هست؟ سه گوشج) آيا براي مشاهده رابط 

  د) براي مشاهدة درخت زندگي و بطن چهارم بايد كرمينه را عمود بر شيار بين دو نيمكره برش داد؟

  خير – خير –خير  –) بله 2    بله –خير  –بله  –) بله 1

  خير –خير  –بله  –) بله 4    بله –بله  –بله  –) خير 3

5
4

6

1

2

3

مخ نه�چم�رة

نهخاع
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است؟ شده  بيان  نادرست  عبارت  كدام   -16

است. نردبانمانند  ساختار  فاقد  پلاناريا  بدن  انتهاي   (1

نداريم. بسته  مواد  گردش  سامانة  قطعاً  است،  شده  تشكيل  خورده  جوش  بههم  گره  شماري  از  بدن  كنترلكنندة  ساختار  اصليترين  كه  موجوداتي  در   (2

ميشود. حفاظت  غضروفي  استخواني  اسكلت  توسط  عصبي  طناب  جلوي  برجستة  بخش  سفرهماهي  در   (3

است. جانور  پاهاي  طويلترين  به  عصبرساني  وظيفة  ملخ  در  سر  سمت  از  گره  چهارمين   (4

ميكند؟ تكميل  نادرستي  به  را  زير  عبارت  گزينه  كدام   -17

«.......... انسان  مغز  از  «بخشي 

است. تماس  در  مغز  لوب  كوچكترين  با  ميكند  هماهنگ  را  بدن  حركات  و  ماهيچه  فعاليت  كه   (1

است. نزديكتر  پيشاني  لوب  به  اطلاعات  اوليه  پردازش  محل  از  دارد  نقش  گرسنگي  احساس  در  كه   (2

دارد. نقش  نيز  غذا  گوارش  تنظيم  در  است  تنفس  تنظيم  مركز  و  مغز  بخش  پايينترين  كه   (3

ميپردازند. ورودي  اطلاعات  پردازش  به  همزمان  بهطور  آن  نيمكره  دو  هر  دارد؛  نقش  هوشمندانه  عملكرد  و  تفكر  در  كه   (4

است؟ نادرست  زير  مورد  چند  عصبي،  بافت  ياختههاي  فراوانترين  با  ارتباط  در  انسان  عصبي  دستگاه  در   -18

نميباشند. خود  غشا  عرض  در  يون  جابهجايي  فاقد  الف) 

دارند. نقش  عصبي  ياختههاي  سيتوپلاسم  همايستايي  حفظ  در  مستقيم  بهطور  ب) 

ميكنند. ايجاد  را  مانعي  نورونها،  پتانسيل  اختلاف  تغيير  برابر  در  آنها  از  برخي  ج) 

ميكنند. ايجاد  را  ميلين  غلاف  و  ميپيچند  عصبي  رشته  هر  دور  به  د) 

1  (4  2  (3  3  (2  4  (1

.......... كه  داشت  بيان  ميتوان  دست  كشيدن  عقب  انعكاس  در   -19

است. تحريكي  ناقلهاي  داراي  ماهيچه  و  نورون  بين  سيناپس  هر   (1

ميشود. برجستگي  ايجاد  باعث  شكمي  ريشه  در  كه  دارد  نقش  آن  در  سلولي  نيست،  ماهيچهاي  آن  در  كه  تحريكي  سيناپس  هر   (2

ميرسد. نخاع  سطح  به  كه  است  خاكستري  ماده  با  همسطح  است،  نخاع  عميق  شيار  همسطح  كه  تحريكي  سيناپس  هر   (3

هد. دي  م  تشكيل  سيناپس  بازو  عقب  در  ماهيچهاي  با  كه  هد  دي  م  سيناپس  حركتياي  نورون  با  ،د  دار  را  مهاري  و  تحريكي  سيناپس  نوع  دو  هر  كه  رابطي  نورون   4(

است؟ مناسب  زير  عبارت  تكميل  براي  مورد  چند   -20

«.......... كرد  مشاهده  ميتوان   .......... كه  جانداري  «در 

ميدهد. را  محيطي  عصبي  سيستم  تشكيل  نردباني،  ساختاري  كه   – دارد  را  عصبي  طناب  سادهترين  الف) 

دارند. قرار  عصبي  سلولهايي  جاندار  آن  بازوهاي  درون  كه   – دارد  را  عصبي  ساختار  سادهترين  ب) 

ميشود. انجام  بدن  عقب  در  گرهي  توسط  عقبي  پاهاي  عصبدهي  كه   – دارد  را  گرهدار  عصبي  طناب  سادهترين  ج) 

مورد صفر   (4 مورد   3  (3 مورد   2  (2 مورد   1  (1
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   )2( فيزيك                      

  

20جسم رسانايي داراي بار الكتريكي   - 21 Cμ  الكترون به آن داده شود، بار الكتريكي جسم چند درصد و  1410است. اگر تعداد

191 كند؟ چگونه تغيير مي 6 10(e / C)−= ×   

    كاهش – 20) 1

  افزايش – 20) 2

    افزايش – 80) 3

  كاهش - 80) 4

 است. ............بوده و بار دو جسم ............ افشاني زنبورعسل، در اثر پديدة  گرده همانندپديدة چسبيدن نوار سلوفان بر ظروف  - 22

      نام ) مالش، هم1

  نام ) القا، هم2

      نام ) القا، ناهم3

  نام ) مالش، ناهم4

6از مبدأ زمان بار خالصي به معادلة  به يك جسم خنثي، - 23 25 10q t−=  (n)يافتـه   شود. كدام نمودار مربوط بـه تعـداد بارهـاي انتقـال     ) تزريق ميSI(در  ×

 است.)مي هصورت س به 4و  3هاي  است؟ (شكل گزينه (q)بار خالص اين جسم اندازة برحسب 

1(  2(  3(  4 (
  

  

دقيقه 30

  )2( فيزيك
  الكتريسيتة ساكن

(بار الكتريكي، پايستگي و 
كوانتيده بودن بار 

  )الكتريكي و قانون كولن
  )10تا  1هاي  صفحه( 

 گيرد. ها در امتحانات تشريحي مورد پرسش قرار مي هايي هستند كه مشابه آن اند، سؤال مشخص شدههايي كه با آيكون سؤال
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اي از يكديگر بايد قرار گيرند تا با  رانند. اين دو بار در چه فاصله يكديگر را مي Fاز يكديگر قرار دارند و با نيروي  Lنام و مساوي به فاصلة  دو بار الكتريكي هم - 24

2نيروي 
F يكديگر را برانند؟ 

1 (L 2
2     

2( L 2     

3 (L
2     

4 (L2   

را  Bشوند. اگر جسم  تر مي هم نزديك ها به كنيم، ورقه نزديك مي ............الكتروسكوپ با بار را به كلاهك  Aرا با هم مالش داده و سپس جسم  Bو  Aدو جسم  - 25

 شوند. مي ............ها  نزديك كنيم، ورقه ............ه كلاهك الكتروسكوپ با بار ب

      دورتر –مثبت  –) مثبت 1

  تر نزديك –مثبت  –) منفي 2

      تر نزديك –منفي  –) مثبت 3

  تر نزديك –منفي  –) منفي 4

01qمشابه با بارهاي  ةدو كر - 26 02qو  > 1كه  < 4
2

q| |
q

141به تعداد  )2( ةداريم. وقتي به كر = 1 10/ يابد.  افزايش مي 75بار آن % ةدهيم، انداز الكترون مي ×

                      

      

      

      

    

A
B
C

ÁowSLX¶ ÁI¿TºH

Áow Âÿ¹¶ ÁI¿TºH

 

(e  =  1  /  6  ×10−19C) ميكند؟  تغيير  چگونه  و  درصد  چند  تقريباً  آن  بار  اندازة  دهيم،   (1) كرة  به  را  الكترون  مقدار  همان  اگر 

كاهش  –  69  (1

كاهش  –  19  (2

افزايش  –  19  (3

افزايش  –  69  (4
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44qنيروي وارد بر بار اندازة اند.  اي مطابق شكل در سه رأس مثلث ثابت شده سه بار در نقطه - 27 C= − μ  در نقطهO 2صـل دو بـار   اوسط خط وq  1وq  در

SI  چند نيوتون است؟
299 10 2

N.m(k )
C

= ×  

1 (180 5   

2 (180 10   

3 (90 11   

4 (180   

7Fبرابر  3qشكل زير، نيروي خالص وارد بر بار  در - 28 i (N)=
 2جاي بـار   است. اگر بهq  4، بـار 2q        3را قـرار دهـيم، نيـروي خـالص وارد بـر بـارq   برابـر

8F i (N)′ = −
 2شود. نيرويي كه بار  ميq  3بر بارq در كند،  وارد ميSI  كدام است؟ 

1 (i5


     

2 (i3


   

3 (i−5


     

4 (i−3


   

1116ة كه در فاصل ياتم اكسيژن به الكترون ةكه هست نيرويي - 29 10 m−× اتـم اكسـيژن:   ( كند، برابر با چند نيوتون است؟ وارد مي، از آن قرار دارد

168 O،191 6 10e / C−= و ×
299 10 2

N.m(k
C

= ×   

1( / 87 2 10−×   2 (/ 97 2 10−×  3( / 814 4 10−×    4 (/ 914 4 10−×  

                     

                    

                         

                             

         

q
2
=+3�C

60
0

60
0

cm4

q
3
=6�C

q
1
=-3�C O

q
1

q
3

q
2

i

است؟ صحيح  الزاماً  زير  موارد  از  تعداد  چه  داريم.  معلوم  بار  با  الكتروسكوپ  و  باردار)  يا  (خنثي  نامعلوم  بار  با  جسمي   -30

است. رسانا  جسم  دهند،  حالت  تغيير  آن  تيغههاي  و  دهيم  تماس  الكتروسكوپ  كلاهك  به  را  خنثي  جسم  اگر  الف) 

است. الكتروسكوپ  بار  با  همنام  جسم  بار  شوند،  دور  هم  از  آن  تيغههاي  الكتروسكوپ  كلاهك  به  جسم  كردن  نزديك  با  اگر  ب) 

است. الكتروسكوپ  بار  بار  همنام  جسم  بار  شوند  دور  هم  از  نهايت  در  آن  تيغههاي  و  كنيم  نزديك  الكتروسكوپ  كلاهك  به  سرعت  به  را  جسم  اگر  ج) 

3  (4  2  (3  1  (2 صفر   (1
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q
1
=q q

2
=2q q

3
=-2q

r r

 است؟ 2qبار نيروهاي وارد بر بزرگي برايند چند برابر  1qيند نيروهاي وارد بر بار ااند. بزرگي بر ثابت شدهزير سه بار مطابق شكل  - 31

1 (1
4   

2 (1
2   

3 (2   

4 (4   

2و  1qنام  باردار كوچك با بارهاي ناهم ةدو كر - 32 1| q | | q هم تماس داده و در همان  كنند. دو كره را به وارد مي Fبه يكديگر نيروي الكتريكي  r ةدر فاصل <|

2كاهش يابد،  %75كنند در اين حالت  هم وارد مي دهيم. اگر بزرگي نيروي الكتريكي كه دو كره به قرار مي rفاصلة 
1

q| |
q

 ت؟كدام اس 

1 (+ 53
2     

2 (−3 5
2   

3 (+ 52
2     

4 (−2 5
2  

نيـروي  انـدازة  ، چند برابر 3qاز طرف بار  2qنيروي الكتريكي وارد بر اندازة اند.  اي ثابت شده الزاويه در سه رأس مثلث قائم زير،باردار مطابق شكل  ذرةسه  - 33

است؟  1qخالص وارد بر بار 
29

29 10 N.m(k )
C

= ×   

1 (5
3     

2 (3
5   

3 (6
5   

4 (5
6   

q
3

=-3 �C

m3

q
1

=2�Cq
2

=4�C m3
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12بار الكتريكي اتم كربن يك بار يونيده  - 34
6( C 191 آن است؟ ةهست ، چند برابر بار+( 6 10(e / C)−= ×  

1 (1
6   

2 (6   

3 (1
7   

4 (7   

135با يكديگر،  Cو  A خنثي ، در اثر مالش دو جسمزيرسري الكتريسيتة مالشي جدول با توجه به  - 35 با  Dو  B خنثي الكترون و در اثر مالش دو جسم ×10

1315يكديگر،  ها چند ميكروكولن  را با هم تماس دهيم، مجموع بار الكتريكي خالص آن Cو  Bاگر دو جسم حال شود.  ها مبادله مي الكترون بين آن ×10

191نارسانا هستند و  Dو  Aرسانا و  Cو  Bهاي  خواهد شد؟ (جسم 6 10e / C−= × ( 

1 (16+  

2 (16-  

3 (32+  

4 (32-  

1صفر باشد، نسبت  3qنيروهاي وارد بر بار  اند. اگر برايند اي روي يك خط ثابت شده در شكل زير هر سه بار الكتريكي نقطه - 36
2

q
q

 كدام است؟ 

1 (4    

2 (− 2   

3 (1
4     

4 (−4   

 به سمت راست باشد، كدام گزينه درست است؟و نيوتون  3 با برابر 1qنيروهاي وارد بر بار  برايند، اگر زيردر شكل  - 37

1 (q q >3 4 0  ،q q <1 2 0   

2 (q q <3 4 0  ،q q <1 2 0   

3 (q q >3 4 0  ،q q >1 2 0   

4 (q q <3 4 0  ،q q >1 2 0   

A
B
C
D

ÁowSLX¶ ÁI¿TºH

Áow Âÿ¹¶ ÁI¿TºH

 

q
1

q
4

q
2

q
3

q
1

r

q
2

r

q
3

آزمون وی ای پی
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 در مورد بارهاي الكتريكي ................ اصل وجود دارد كه ................ - 38

  عبارت است از اصل پايستگي بار –) يك 1

  عبارت است از كوانتيده بودن بار –) يك 2

  بار بودنبار و كوانتيده عبارتند از اصل پايستگي  –) دو 3

  الكتريك تريبويستگي بار، كوانتيده بودن بار و عبارتند از اصل پا –) سه 4

20qباردار  ةبين دو ذرة فاصل - 39 CA = − μ  8وq CB = + μ  9كه به همديگر نيروي جاذبهN است؟  متر سانتيچند  ،كنند وارد مي
299 10 2

N.m )(k
C

= ×  

1 (40    

2 (20    

3 (25    

4 (60  

10بار آن  ،الكترون بدهيم 1410اي باردار به تعداد  اگر به ذره - 40 C− μ 191ذره چند ميكروكولن بوده است؟  ةبار اولي .شود مي 6 10(e / C)−= ×  

1 (6+    

2 (6-    

3 (4/8+    

4 (4/8-  
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  درست است؟ گزينه كدام - 41

 هاي فسيلي بيشتر از فلزها بوده است. ميلادي، ميزان توليد يا مصرف سوخت 2015و  2010، 2005هاي  در سال) 1

 اي وابسته نيست. جدول دوره 14يك از عنصرهاي گروه  پيشرفت صنعت الكترونيك، به هيچ) 2

 برداري درست از هداياي زميني، ارتباطي با دانش شيمي ندارد. بهره) 3

  ري وابسته است.دسترسي به مواد مناسب به گسترش فناو) 4

  است؟ نادرست گزينهكدام  - 42

  بردند. ها پي گروه عنصرهاي سازندة آن به رابطة ميان خواص مواد با شمارةها  دان با گسترش دانش تجربي شيمي) 1

  دار توسعة فناوري است.  كشف و درك خواص يك مادة جديد پرچم) 2

  ماند. به تقريب جرم كل مواد در كرة زمين ثابت مي آيند و دست مي همة مواد طبيعي و ساختگي از كرة زمين به) 3

  هاي فسيلي كمتر است. ميزان توليد يا مصرف نسبي فلزها از مواد معدني يا سوخت) 4

  ؟هستندزير درست  هاي عبارتچند مورد از  - 43

  شود.  ها به يكديگر همواره سبب بهبود خواص مي الف) گرما دادن به مواد و افزودن آن

   شود. مواد، در هر مرحله از توليد يك فراورده، مقداري ماده دور ريخته ميمطابق چرخة ب) 

  اند.  چيده شده (Z)عدد اتميافزايش اي براساس  ) عناصر جدول دورهپ

  با يكديگر مشابه است. جدول تناوبي 18اصر گروه نع ظرفيت همة الكتروني لاية) آرايش ت

  يك ) 2    صفر) 1

  سه ) 4    دو) 3

  

 گيرد.ها در امتحانات تشريحي مورد پرسش قرار ميهايي هستند كه مشابه آناند، سؤالمشخص شدهيكونهايي كه با آسؤال

 )2شيمي ( دقيقه 20 

 )2شيمي (
قدر هداياي زميني را 

 بدانيم 
(از ابتداي فصل تا انتهاي 
رفتار عنصرها و شعاع اتم)

 14تا  1هاي صفحه
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  نسبت داد؟ Mg12توان به هاي زير چند مورد را مي در ميان ويژگي - 44

  بر اثر ضربهخرد شدن  •  ها از دست دادن الكترون در واكنش با ساير اتم •

  رساناي جريان برق •  ها اتم گذاشتن الكترون در واكنش با ساير به اشتراك •

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

  درست است؟جدول تناوبي  14از مطالب زير در مورد عناصر گروه چند مورد  - 45

 باشد.  عناصر با خاصيت فلزي، نافلزي و شبه فلزي مي شاملاين گروه  •

 كنند. ا شركت ميه الكترون در واكنش نسه عنصر اين گروه با گرفت •

 بالايي دارند. الكتريكي تمام عناصر اين گروه خاصيت رسانايي  •

 تمام عناصر اين گروه سطح براق و شفاف دارند.  •

1 (2    2 (3  

3 (4    4 (1  

  ؟اند نادرستهاي بيان شده  رد از عبارتاكدام مو - 46

  تر خصلت نافلزي بيشتري دارند.  ، عنصرهاي پايينجدول تناوبيهاي  الف) در گروه

  طور عمده در سمت چپ و مركز جدول تناوبي جاي دارند. دهند كه به اي را فلزات تشكيل مي ب) بيشتر عنصرهاي جدول دوره

  شود.  اما خرد نمي ،دهد پ) عنصر قلع برخلاف كربن و همانند ژرمانيم در اثر ضربه تغيير شكل مي

  شوند. رساناها ساخته مي ت الكترونيك بر اجزايي مبتني است كه از موادي به نام نيمهت) پيشرفت صنع

  (ب) و (ت)) 2    (ب) و (پ)) 1

  (الف) و (ت)) 4    (الف) و (پ)) 3

  … جز به ،اند هاي زير درست همة عبارت - 47

  و رساناي جريان برق است.  ي بودهنافلز عنصري ،حرفي است كه نماد شيميايي آن تكجدول تناوبي  14عنصري از گروه ) 1

lهاي با نسبت شمار الكترون) 2 l هاي با شمار الكترون به =2   .است 1 با برابر ،جدول تناوبي 14در اتم نخستين عنصر فلزي گروه  =1

  يكسان است. ، 14اتم عنصرهاي گروه  زيرلايه و نخستين زيرلايةترين  نيها در بيرو ، شمار الكترونتناوبيجدول  دوم  همانند گروه) 3

  باشند. ر رساناي خوب جريان برق ميص، دو عنGeو Na،S،Pاز بين عنصرهاي) 4
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  (نماد عنصرها فرضي هستند.) درست است؟ دهد، را نشان مي اي رابطه با جدول مقابل كه قسمتي از جدول دورهكدام موارد از مطالب زير در  - 48

Eدر واكنش با گاز اكسيژن يك تركيب يوني با فرمول شيميايي Eعنصر )الف O3   كند.  توليد مي 2

  بيشتر است.  Fعنصر كمتر و از Cعنصر از B عنصر نافلزي خصلتب) 

  هاي اشغال شده از الكترون پر هستند. زيرلايه ، همةپ) در دو عنصر از عناصر موجود در اين جدول

  شود.  الكترون مبادله ميمول  C ،5و  Eتركيب حاصل از واكنش شيميايي بين تشكيل يك مول ت) در

و (ب) )(الف) 1
 

  )پ) و (ب() 2    

  ) و (ت)الف() 4    )ت) و (پ() 3

  است؟ درستنادربارة آن  عبارت كدام گزينهيكسان است.  تناوبيجدول  sعدد اتمي عنصري با شمار عنصرهاي دستة - 49

  . است 2هاي آن برابر  زيرلايه شمار انواعالكترون به  2هاي داراي  ) نسبت شمار زيرلايه1

  ندارد. و براق سطح صيقلي زيميسديم و من) اين عنصر برخلاف عنصرهاي 2

  است.  كوچكتر pن فلز دستةي) شعاع اتمي آن از شعاع اتمي نخست3

  شود. ن عنصر همانند دو عنصر ديگر هم گروه خود بر اثر ضربه خرد مي) اي4

  است؟ نادرستكدام مطلب  - 50

  دهد.  به آرامي با گاز هيدروژن واكنش مي K298در دماي ،جدول تناوبي دومين هالوژن) 1

  شود.  ده مياها استف از هالوژن ،هاي جلوي خودروها در توليد لامپ چراغ) 2

تر الكترون از دست  آسان، D12با عنصر با نماد فرضي در واكنش با نافلزها در مقايسه A20عنصر با نماد فرضيدر شرايط يكسان ) 3

  دهد. مي

)ميساستراني مشعاع ات) 4 Sr)38 از شعاع اتمي پتاسيم( K)19 باشد. بيشتر مي استرانسيمپذيري  بزرگتر است و به همين دليل واكنش  

  ؟استكدام گزينه درست  - 51

  يابد.  افزايش مي كند، وارد مي ي ظرفيتها اي كه هسته به الكترون نيروي جاذبهدر يك دوره از چپ به راست، خصلت نافلزي مانند طور كلي،  به) 1

  هاي شيميايي از فرايندهاي فيزيكي هستند. هايي براي تمايز واكنش آزادسازي گرما، تشكيل رسوب و خروج گاز نشانه توليد نور،) 2

  خواري است.  و داراي خاصيت چكشدارد ژرمانيم همانند قلع ظاهري براق ) 3

  دانست.توان دليل پيدايش تجارت جهاني  توزيع يكسان منابع را مي) 4

2

3

2
گروه

دورياله 13 14 15

D E F G

A B C
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  … جز بههاي زير درست هستند،  همة عبارت - 52

  اي يكسان است. با شمار عنصرهاي دورة هفتم جدول دوره 14فلز گروه  ) عدد اتمي دومين شبه1

  اي قرار دارند.  در يك گروه از جدول دوره p) نخستين و دومين عنصر فلزي عناصر دستة2

  يابد.  ها كاهش مي پذيري آن و واكنش ، خصلت فلزياي دورهجدول  14ه ) با افزايش شعاع اتمي در گرو3

  اي عنصرها معروف است. شود كه به قانون دوره اي تكرار مي صورت دوره شيميايي عنصرها بهفيزيكي و ) خواص 4

  ؟درست استهاي زير براي شعاع اتمي عناصر  از مقايسهيك  كدام - 53

1 (K Br19 35<     2 (K Mg19 12<   

3 (Na F11 9<     4 (Sr Li38 3>   

  ترين و بيشترين است؟ ترتيب كم اختلاف شعاع اتمي بين كدام دو عنصر زير به - 54

  Si14و Al13) ت  Cl17و  Si14) پ  Na11و Si14) ب  S16و Cl17) الف

  ) و (ت)پ() 2    )ت(الف) و () 1

  )پ(ب) و () 4    )ب) و (الف() 3

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 55

  ارزشمند و ضروري براي زندگي است.زمين منبع عظيمي از هداياي ) 1

  هاي وابسته به اتم قابل توضيح است. روندهاي تناوبي در جدول براساس كميت) 2

  شود. رود و سطح آن كدر مي هوا به كندي از بين مي اي فلز سديم در مجاورت جلاي نقره) 3

  دهد. نش ميكهيدروژن وابه سرعت با گاز  −C0200فلوئور حتي در دماي) 4

ترتيب (الف)، (ب)، (پ) و (ت)  ها به (گزينه كند؟ عناصر مربوط به جملات زير را به درستي بيان مي ترتيب از راست به چپ، ، بهكدام گزينه - 56

  آمده است.)

  شود. مي كدرالف) فلزي نرم كه به سرعت در هوا 

  دهد. كلوين با گاز هيدروژن واكنش مي 473كه در دماي  يب) هالوژن

  كند.  رنگ بنفش ايجاد مي ،) فلزي قليايي كه در واكنش با گاز كلرپ

  سزايي در پيشرفت صنعت الكترونيك داشته است. ه) عنصري كه نقش بت

  آهن -ليتيم -يد -منيزيم) 2  سيليسيم - پتاسيم - برم -سديم) 1

  سيليسيم -پتاسيم -يد -سديم) 4    ليسيمسي -ليتيم - برم -منيزيم) 3
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  (نماد عنصرها فرضي است.) هاي زير درست است؟ مقايسه يك از كدام ،رو با توجه به جدول روبه - 57

B:از دست دادن الكترونتمايل به  )1 C M< <   

Fخاصيت نافلزي:  )2 A D< <   

G: نقطة جوش )3 H E< <   

Fهسته بر الكترون ظرفيت: نيروي جاذبة )4 B C< <   

M« در واكنش - 58 X2+ →«،M  قليايي وفلزيX  اي است مجموع عدد اتمي جدول دوره 17عنصري از گروهM وX يك از  كدام

  ).اي قرار دارند هاي دوم تا پنجم جدول دوره در دوره Xو Mاعداد زير باشد تا شدت واكنش بيشتر باشد؟ (

1 (12    2 (46  

3 (90    4 (56  

  است؟ نادرستهاي زير  چند مورد از عبارت - 59

n با افزايش )الف l+ يابد.  ها كاهش مي پذيري آن واكنش، اي جدول دوره 1ترين زيرلايه در گروه  بيروني  

  ماند.  هاي الكتروني ثابت مي شعاع اتمي كاهش يافته و شمار لايه ،با افزايش عدد اتمي ،اي ب) در هر دوره از جدول دوره

 نسبت به ساير ،استاي  جدول دوره 15برابر عدد اتمي نخستين عنصر گروه  ،ترين گاز نجيب پ) هالوژني كه تفاوت عدد اتمي آن با سبك

  پذيري بيشتري دارد. واكنشها  هالوژن

  باشد. مي C17كمترين شعاع اتمي مربوط  C17و A19،D35،E8ت) در بين عنصرها با نماد فرضي

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

  (نماد عنصرها فرضي است.) درست است؟ گزينهكدام  ،هاي داده شده با توجه به آرايش الكتروني گونه - 60

A :[Ne] s B:[Ne] s p C :[Ar] D :[Ne]2 2 5 2 33 3 3 − +   

  گذارند. گيرند يا به اشتراك مي براي پايدار شدن الكترون مي Cو Dعنصرهاي وهستند خوار  چكشBو  Aعنصرهاي )1

  . است Bعنصر يك شبه فلز است كه خواص شيميايي آن شبيه Cعنصر )2

  . است 5با برابر  Dو Cعنصرهاي اختلاف عدد اتمي) 3

  اتمي آن نسبت به اين عنصر كوچكتر است. و شعاع بيشتر بوده X35از Bعنصر پذيري واكنش) 4

گروه13
دورياله 15 17

2

3

4

A

BC F

DE

M G H
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  )2( رياضي                

 كدام است؟ AB ضلع مقابل معادلة ارتفاع وارد بر مثلثدر  - 61

1 (y x− =3 2 28   

2 (y x− =2 3 28   

3 (y x− =2 3 38   

4 (y x− =3 2 38   

3از نقاط  Lاگر خط  - 62 4( , 2و  −( 4( ,  دارد؟ Lزير كمترين فاصله را از خط  ةبگذرد، آنگاه كدام نقط (

1 (A( , )− −1 2       

2 (B( , )−4 3   

3 (D( , )−2 3       

4 (C( , )2 1   

2 ةنقط ةقرين - 63 1B( , 4نسبت به نقطة  ( 1M( ,  كدام است؟  −(

1 (( , )−6 3     

2 (( , )3 0     

3 (( , )11     

4 (( , )−5 3   

,4S(xاگر نقطة  ،با توجه به شكل زير - 64  Nو  Mاز دو نقطة  S نقطة ةتفاضل فاصلآنگاه  ،قرار داشته باشد 5اي به شعاع  يرهدا بر روي نيم −(

 كدام است؟

1 (10     

2 (3 10     

3 (4 10   

4 (2 10   

  

  

  

دقيقه 30

  )2( رياضي
هندسه تحليلي و 

  جبر
هندسه  تحليلي تا پايان درس (

 )اول
  )10تا  1هاي  (صفحه

(-7  9, )

(-5 , )

B

A 6

(1 , )C 10

N
S

M

-5

5

O

y

x

 گيرد. ها در امتحانات تشريحي مورد پرسش قرار مي هايي هستند كه مشابه آن اند، سؤال مشخص شدههايي كه با آيكون سؤال
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2 ةمعادلبه اگر دو خط  - 65 4 1y (m )x= − 2و  + 6 2y (m m )x= + − 1با خط دو خط مفروض با هم موازي باشند، آنگاه  + 0y x− − چه  =

 د؟نساز مي را اي زاويه

    صفر) 1

2 (°45     

3 (°60     

4 (°90   

2براي اينكه خط ، mير صحيح ممكن مجموع مقاد - 66 3 1 1 0(m )x ( m )y m− + − + −  فقط از دو ناحية دستگاه مختصات عبور كند، كدام است؟ =

1 (10
3     

2 (3     

    ) صفر 3

4 (5   

0 نقطة - 67 0A( , 4و خط  ABCDمستطيل يك رأس ، ( 3 0x y− اختلاف طول و عرض  ،واحد باشد 5 قطرطول اين  اگر. است ACقطر  ةمعادل =

 كدام است؟ Cرأس 

    ) صفر1

2 (1    

3 (2    

4 (1
2   

                   

       

   

       

   

است؟ واقع  خط  كدام  روي   BD قطر  معادلة  ،د  هستن   ABCD لوزي  رأس  دو   C(3,−6) و   A  1(  ,2) نقاط   -68

  4x  −  y  −10  =  0  1(

x  −  4y  +10  =  0  2(

4x  −  y  +10  =  0  3(

  x  −  4y  −10  =  0  4(
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 است؟در شكل مقابل مساحت مستطيل كدام  - 69

1 (65
3   

2 (25 2   

3 (16 2   

4 (52
3   

 كدام است؟  BDاز قطر  Kمطابق شكل در ناحية اول مختصات قرار دارد. فاصلة نقطة  6با ضلع  ABCDمربع  - 70

1 (2   

2 (3 2   

3 (3 2
2   

4 (2
2   

  سؤالات آشنا -  )2(رياضي               

,a)، نقاطaبه ازاي كدام مقادير  - 71 )3 ،( , a )+6 4  گيرند؟ ختصات در يك راستا قرار ميو مبدأ م 1

1 (,− 92 4    2 (, 32 4    

3 ( , −− 32 4    4 (, −92 4 

x)اگر  - 72 , )−0 )روي خطي كه از نقاط 3 , )0 )و  4 , )−2   كدام است؟ x0،داشته باشدگذرد قرار  مي 0

1 (5/3-    2 (4-    

3 (3    4 (5/4  

)C نقاط - 73 , )3 1 ،B( , )−3 )Aو  2 , )−1   ام است؟ هستند. نوع مثلث و مساحت آن كد ABCرئوس مثلث  1

  4الساقين و  ) متساوي2    6الاضلاع و  ) متساوي1

  4الزاويه و  )  قائم4    6الزاويه و  ) قائم3

D

A

C

B (3, 6)

y

x

4

D

K

B

y

xA

6

C

M

2

آزمون وی ای پی
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−با شيب خطي - 74
3
)Aةاز نقط 4 , )52   تقاطع كدام است؟ ةاين دو نقط كند. فاصلة ا در دو نقطه قطع ميگذشته و محورهاي مختصات ر 2

1 (17
3    2 (20

3    

3 (19
3    4 (22

3 

)ة از دو نقط اي دايره - 75 , )0 )و  1 , )3 xيك قطر آن به صورت  ةگذشته و معادل 0 y− =   است. شعاع اين دايره كدام است؟ 2

1 (2    2 (2    

3 (5    4 (3  

)Aة نقط ةقرين - 76 , )3 )Bة نسبت به نقط 5 , )−0   ؟نداردر روي كدام خط زير قرا 4

1 (x y+ + =10 0    2 (x y− − =2 7 0  

3 (x + =3 0    4 (y + =13 0 

)A نقاط اگر - 77 , )0 )Bو 4 , )6    قطر ديگر مربع كدام است؟ ةدو سر قطر يك مربع باشند، معادل 2

1 (y x= −3 6    2 (xy = + 23    

3 (y x= +3 6    4 (xy = − 23  

  كدام است؟ Δمبدأ مختصات از خط  ةشكل مقابل، فاصل در - 78

1 (5
5      2 (2 3

3   

3 (2 5
5     4 (3

3   

yة دوم از خط به معادل ةاي واقع بر نيمساز ناحي نقطه ةفاصل - 79 x− + =3 2 4 3برابر 0   واحد است، عرض آن نقطه كدام است؟ 13

1 (5    2( −43
5     

3 (7    4 (8  

)A ةنقطة فاصل - 80 , )−1 xاز خط  4 y k+ =8   تواند باشد؟ كدام مي kاست. مقدار 3برابر  6

1 (24    2 (36    

3 (46    4 (54  
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  شناسي زمين            

 كند؟ كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل مي - 81

  »دهندة ............ هستند. ذرات بنيادي واحدهاي اصلي تشكيل«

  بانگ مه) 4  كيهان) 3  ) ماده 2  ) انرژي1

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 82

  يرد.گ ) با برقراري ارتباط بين ذرات بنيادي، ساختار جهان هستي شكل مي1

  ميليارد سال پيش آغاز شده است. 8/13چگال در  كماي بسيار داغ و  جهان از نقطه كه ) دانشمندان بر اين باورند2

  ) در مدت زمان بسيار كمي، فقط صورتي از انرژي در جهان وجود داشت.3

   بانگ، جهان شروع به سرد شدن و توسعه به اطراف كرد. ) پس از مه4

 دهد؟ ل عنصرها را به درستي نشان ميكدام گزينه روند تشكي - 83

  اتم هيدروژن ←پلاسما  ←اده م ←ذرات بنيادي  )1

  هليوماتم  ←پلاسما  ←ذرات بنيادي  ←) ماده 2

  اتم هيدروژن ← گاز ←ماده  ←) ذرات بنيادي 3

  ليوماتم ه ← گاز ←ذرات بنيادي  ←) ماده 4

 هاي آذرين تشكيل شده و علت آن چيست؟ ها بعد از سنگ سنگنوع كدام  ،مراحل تكوين زمين با توجه به  - 84

  فرسايش سنگ و تشكيل رسوبات –) رسوبي 1

  چرخة آب و تشكيل رسوبات –) رسوبي 2

  فرسايش سنگ و تشكيل رسوبات –) دگرگوني 3

  ايجاد فشار و گرماي زياد –) دگرگوني 4

 دهد؟ را به درستي نمايش مي ندروليكاولين تجمعات راست به چپ كدام شكل تشكيل كندرول و كدام شكل تشكيل از  ترتيببه  - 85

(الف) (ب)ش�ل (پ)ش�ل (ت)ش�ل (ث)ش�ل ش�ل

  
  شكل (الف) –) شكل (پ) 2    شكل (ب) –) شكل (ت) 1

  شكل (پ) –) شكل (الف) 4    شكل (ث) –) شكل (ب) 3

 ، تأخّر دارد؟»ها تشكيل سيارك«ها و تشكيل سيارات، كدام مورد نسبت به فرايند  در فرايند تجمع كندرول - 86

  ) تشكيل اولين تجمعات كندرولي 1

  هاي كندرولي بعد از متلاشي شدن ناشي از برخوردها ) تجمع مجدد توده2

  هاي آزاد داغ و شناور ) كندرول3

  ها ها و تشكيل كندرول ) تبلور كاني4

 دقيقه 10

  شناسي زمين
آفرينش كيهان و 

  تكوين زمين
ابتداي فصل تا انتهاي تكوين از (

 )زمين و آغاز زندگي در آن
  )16تا  9هاي  (صفحه

 گيرد. ها در امتحانات تشريحي مورد پرسش قرار مي هايي هستند كه مشابه آن اند، سؤال مشخص شدههايي كه با آيكون سؤال
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 باشد؟ كدام گزينه درست مي - 87

  باشند. ها در درياهاي عميق مي ثار فسيلي مربوط به سيانوباكتريترين آ ها از قديمي ) استروماتوليت1

  .بودها سبب افزايش ميزان اكسيژن اتمسفر شده  سيانوباكتري هاي حياتي ، فعاليت) در دوران كامبرين2

  عمق در گذشتة آن منطقه است. دهندة محيط دريايي گرم و كم ) وجود فسيل مرجان در لاية رسوبي، نشان3

  .ميليارد سال پيش با سيارة زمين است 4/4گيري ماه، نتيجة برخورد تعداد بسيار زيادي اجرام آسماني در  شكل ) فرايند4

 كدام گزينه درست است؟ - 88

  ترين كهكشان شناخته شده است. كهكشان راه شيري بزرگ) 1

  گردد. هاي ساعت به دور خورشيد مي جهت حركت عقربهدر ) زمين در مدار بيضوي و 2

  كشد تا به زمين برسد. ثانيه طول مي 30دقيقه و  8ورشيد حدود ) نور خ3

  كره بودند كه تشكيل شدند. هاي آذرين، اولين اجزاي سنگ ) سنگ4

 حدود ............ و ضخامت آن در مركز حدود ............ است. سامانة خورشيديبه ترتيب از راست به چپ، قطر  - 89

  ريهزار سال نو 10 –هزار سال نوري  10) 1

  هزار سال نوري 100 –هزار سال نوري  10) 2

  هزار سال نوري 10 –هزار سال نوري  100) 3

  هزار سال نوري 100 –هزار سال نوري  100) 4

 ؟نداردخواني  در كدام گزينه، واقعة ذكر شده با حدود سال ذكر شده هم - 90

  ميليارد سال قبل 6 –گيري سامانة خورشيدي  ) شكل1

  ميليارد سال قبل 6/4 –اي مذاب، تشكيل و در مدار خود قرار گرفت  رت كرهصو زمين به  ) سيارة2

  ميليارد سال قبل 8/4 –برخورد يك جرم آسماني با زمين و متلاشي شدن يك پنجم حجم زمين ) 3

  واقعه و حدود زماني به درستي ذكر شده است.ها  ) در همة گزينه4
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  دفترچة سؤالدفترچة سؤال  ?
  

  تجربيتجربيرياضي و رياضي و   يازدهميازدهمعمومي عمومي 
  14031403  مهرمهر  2020

  

  
  

 

  وقت پيشنهادي  سؤالشمارة تعداد سؤال نام درس

  10  101- 110  10  )2فارسي (

  10  111- 120 10  )2عربي، زبان قرآن (

  10  121- 130  10  )2دين و زندگي (

  15  131- 150  20  )2ن انگليسي (زبا

 45  ـــــ 50 جمع دروس عمومي
  

  
  

 حسن افتاده، حسين پرهيزگار، مريم پيروي، امير محمودي  )2(فارسي 
 ، سعيد نيسيافشين كرميان فردآرمين ساعدپناه،ابوطالب دراني،  )2عربي، زبان قرآن (

  كبيرمرتضي محسنيبقا،محمد رضاييمحسن رحماني،تي،محسن بيا  )2دين و زندگي (
  عقيل محمدي روش،رميمحمد مهدي دغلاوي، مجتبي درخشان گرحمت االله استيري،  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 گروه مستندسازي گروه ويراستاري  و گزينشگرمسئول درس نام درس
  الناز معتمدي  مرتضي منشاري امير محمودي  )2( فارسي

  ليلا ايزدي  درويشعلي ابراهيمي  آرمين ساعدپناه  )2عربي، زبان قرآن (

  پور محمدصدرا پنجه   اميرمهدي افشار  محسن رحماني  )2دين و زندگي (
  سوگند بيگلري  فاطمه نقدي ،محدثه مرآتي روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعري مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايرواني آراصفحه

  حميد عباسي  ناظر چاپ
  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -و فلسطين بين صبا -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  شود.  شروع مي 101آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارة  دانش
 ها را به درستي وارد پاسخبرگ كنيد. دقت نماييد تا گزينه

 طراحان  

 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ
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 درستي نوشته شده است؟  معناي كدام واژه به - 101

  اسباب را موافق خواهش خداوند مهيا كند تا خواهش او به نتيجه برسد.   توفيق: آن است كه بنده،) 1

 چنگ: نوعي ساز كه سر آن صاف است و تارها دارد. ) 2

  ت. سانان كه جزو رستة گوشتخواران اس شغال: جانور پستانداري از تيرة گربه) 3

  شود.  آن اضافه مي اثربخشي بيشتر كلام به  ايبخش: آنچه بر چاشني) 4

           

                              

                    

         

          

               

           
  

         
  

       
  

         
  

         
  

         
  

            
  

           
  

           

        
  

          
  

            
  

          
  

        
  

          
  

                
  

            
  

           

         
  

              
  

            
  

              
  

              
  

             
  

           
  

                   
  

)2(فارسي
   )2فارسي (

  (ستايش: لطف خدا)
 (نيكي) ادبيات تعليمي

  1درس 
  16تا  10صفحة 

دقيقه 10

ميشود؟ مشاهده  املايي  غلط  چند  زير،  متن  در  مـور 102-  »؟  شـد  كي  م  چون  گراني  اين  به  بار  كه  ببينيد  را  مور  ا«ين  گفتند:  تعجب  به  برداشته.  خود  برابر   

ده را  ملخي  و  بسته  كمر  زورمندي  به  كه  ديدند  را  وري  م« 

.« تن  قوت  به  نه  كشند  تي  هم  بازوي  و  تم  ه  نيروي  به  را  بار  ردان،  م«  گفت:  و  بخنديد  بشنيد،  اين  چون 

دو  (2 يك   (1

چهار  (4 سه   (3

.  .  .  . گزينة  مگر  دارد؛  وجود  ربط  حرف  گزينهها  همة  در   -103

زار ــر  ابـــــ ــين  چنـــــ ــد  نگريـــــ ــا  همانـــــ بهــــار  گــــاه  بــــه  نخنــــدد  ار  درخــــت   (1

اســــت ــار  نگــ ــون  خــ ــه  بــ مــــن  ــارة  رخســ ــارين  نگــــ آن  ــاه  مــــ ــو  چــــ بــــــيروي   (2

زايــــد پــــري  فرزنــــد  بنــــيآدم  تخــــم  كــــز  نمــيآيــد  وهــم  در  نمــيگنجــد  عقــل  در   (3

ســـير؟ وامانـــده،  بـــه  روبـــه  چـــو  باشـــي  چـــه  ــير  ش ــو  چ ــد  مان ــو  ت ــز  ك ــن  ك ــعي  س ــان  چن  (4

است؟ اسنادي  زير،  ابيات  از  كداميك  در  «شد»  فعل   -104

ــرد كـــ ــده  آفريننـــ ــر  بـــ ــه  تكيـــ و  ــد  شـــ كــــرد  بيننــــده  ديــــده،  را  مــــرد  يقــــين،   (1

ــروه گـــ آن  ــوه  كـــ ــاي  پـــ ــا  تـــ ــيدند  رســـ كــوه  ســوي  شــد  ديــد،  چنــان  بــانو  چــو   (2

شــد جانانــه  ِر  بــ  جــان  رفــت،  دلــدار  ِر  بــ  دل  ــت  پادشاسـ ــه  بارگـ ــون  كنـ ــافظ  حـ ــزل  منـ  (3

ــد ــيش م ــل  متماي ــان  خرام ــرو  س ــهي  س ــان  ك مـيلرزيـد  مـن  دل  هجـران  غـم  از  بيـد  همچو   (4

است؟ نرفته  كار  به  همسان»  «جناس  گزينه  كدام  در   -105

ــار يـ ــواي  هـ ــر  سـ از  ــيرود  نمـ در  ــه  بـ را  ــا  مـ اســت  خــوش  گــل  ايــام  در  بــاغ  هــواي  گفتــي   (1

ماســـت ســـراي  خلـــوت  در  پـــرده  ز  تـــاري  ــت  اوس ــام  ن ــار  ت ــب  ش ــه  ك ــيه  س ــس  اطل آن   (2

بـــودهانـــد دور  هـــم  ز  ــاه  مـ و  مهـــر  بـــوده  ــا  تـ ــت  نيس دور  دور  ــود  ب ــر  مه ز  ــن  م ــاه  م ــر  گ  (3

كـردم سـر  مـن  تـو  پـاي  در  كـه  عمر  آن  از  حيف  ــردم  ك ســتمگر  ــو  ت ــرك  ت ــه  ك ــرك  ت اي  ــرو  ب  (4
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است؟ مشهود  بيت  در  «تشبيه»  اركان  تمامي  گزينه  كدام  در   -106

فكـن ميـدان  در  گـوي  و  آي  انـدر  مـردان  چـو  يـا  گيـر  پـيش  بـويي  و  رنگـي  زنـان  همچـو  برو  يا   (1

را دون  فطـرت  قـدري  نيسـت  فرصـت  بازار  در  كه  كـن  همـت  سـوداي  او  مهر  هواي  در  شبنم  چو   (2

اســت خــود  آمــال  تــار  از  كســي  هــر  راه  دام  عنكبوت  چون  خود  غير  را  آدمي  خصمي  نيست   (3

ــت دادهسـ ــت  ــيبايسـ مـ ــه  آنچـ ــركس  هـ ــه  بـ ــت  ــادهســـ گشـــ ــان  احســـ ــتة  نابســـ در   (4

است؟ نادرست  آن  برابر  در  بيت  كدام  مفهوم   -107

اسـت) خردمنـدي  از  (بخشـندگي  پوست  و  مغز  بي  دونهمتانند  كه  اوســـت  در  مغـــزي  كـــه  ســـر  آن  ورزد  كـــرم   (1

است) آسودگي  موجب  الهي  (بخشايش  است  آسايش  در  وجودش  از  خلق  كه  ــت  اسـ ــايش  بخشـ ــده  بنـ آن  ــر  بـ را  ــدا  خـ  (2

خـود) بر  تكيه  و  تلاش  و  كوشش  به  (توصيه  خويش  ترازوي  در  بود  سعيت  كه  ــويش  خـ ــازوي  بـ ــه  بـ ــواني  تـ ــا  تـ ــور  بخـ  (3

حركـت) بـدون  بركـت  (انتظـار  غيـب  ز  فرسـتد  روزي  بخشنده،  كه  ــب  جيـ ــه  بـ ــدي  چنـ ــرد  بـ ــرو  فـ ــدان  زنخـ  (4

است؟ آمده  گزينه  كدام  در  زير  بيت  نهايي  مفهوم   -108

ــا درهــ از  ــتن  جســ ــت  اســ ــل  عقــ ــرط  شــ ــد  برســـ ــان  ــيگمـــ بـــ ــد  چنـــ ــر  هـــ رزق 

خداوند بودن  رزاق   (2 توكل  بر  عقل  ترجيح   (1

رزق درهاي  شدن  باز  براي  دعا   (4 روزي  كسب  براي  تلاش   (3

دارد؟ معنايي  قرابت  گزينه  كدام  با  بگير»  دستم  كه  بيفكن  را  خود  نه  پير/  درويش  دست  جوان  اي  «بگير  بيت  در   -109

شــانهايــم همچــو  گشــا  عقــده  خشــك  دســت  ــا  ب گـره  در  كـار  فتــد  كـه  را  كـه  هـر  زلــف  چـون   (1

را روشـــــن  روان  بيـــــژن   چـــــه از  بـــــرآر  داري  ــتمي  رسـ ــازوي  بـ ــوت  قـ ــه  كـ ــون  كنـ  (2

خــــويش ــازوي  بــ زور  بــــر  ــه  تكيــ ــن  مكــ خــويش  ســوي  آوري  ســعي  بــه  روزي  چــو   (3

خــويش ابــروي  از  اســت  شمشــير  زيــر  در  متصــل  نكـرد  بيـرون  جبـين  از  خلقي  تنگ  چين  هركه   (4

است؟ نزديكتر  زير  بيت  كدام  به  است»  عالم  اختيار  صاحب  «خداوند  عبارت  مفهوم   -110

ــا ــانهـــ بيـــ در  ــي  معنـــ ــنج  ــلاوتســـ حـــ ــا  ــانهــ ــشزبــ ــنيبخــ چاشــ ــام  نــ ــه  بــ  (1

راي از  ــه  نـــ ــد  آيـــ ــار  كـــ ــدبير  تـــ از  ــه  نـــ ــاي  پـ ــد  نهـ ــو  سـ ــك  يـ او  ــق  توفيـ ــر  گـ و   (2

ــم ك ــي  ن و  ــيش  ب ــد  باش ــوي  م ــك  ي ــي  ن ــه  ك عـــــالم  وضـــــع  نهـــــاده  ترتيبـــــي  بـــــه   (3

دادهســت مــيبايســت  آنچــه  كــس  هــر  بــه  ــت  ــادهســـ گشـــ ــان  احســـ ــتة  نابســـ در   (4
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  نو الأدقّعي ة  ةلترجمفي الجواب ل الأصح115ـ  111(من العربي( :  

   :﴾يا أيها الَّذينَ آمنوا اجتَنبوا كَثيراً من الظَّنِّ﴿  - 111

  !از بسياري از گناهان دوري كنيدبايد ايد،  كه ايمان آورده ) اي كساني1

  !دندوري كنبايد ها  د، از بسياري از گماننا كه ايمان آورده ) كساني2

             

              

             

              

             

              

                  

                        

                             

                              

                               

                                

     

                            

                

                     

                  

     

                    

                  

                        

               

دقيقه 10)2، زبان قرآن (عربي

) 2عربي، زبان قرآن (
من آيات الأخلاقِ 
 متن درس، اسم)

  التفّضيل)
  1درس 

  6تا  1صفحة 

بپرهيزيد! گمانها  از  بسياري  از  آوردهايد،  ايمان  كسانيكه  اي   (3

كنيد! پرهيز  بسياري  گمانهاي  از  بايد  شدهايد،  مؤمن  كسانيكه  اي   (4

العلومِ!»: تعليم  و  الحسنةِ  الأخلاقِ  إلي  أصدقاءنا  نُرشد  أن  «علينا   -112

كنيم! راهنمايي  دانشها  ياددهي  و  نيك  اخلاق  به  را  دوستانمان  بايد  ما   (1

است! واجب  ما  بر  علوم  يادگيري  و  نيكو  اخلاق  به  دوستان  راهنمايي   (2

كنيم! راهنمايي  علمها  يادگيري  و  شايسته  اخلاقي  به  را  دوستانمان  كه  برماست   (3

سازيم! رهنمون  دانش  ياددهي  و  حسنه  اخلاق  به  را  خود  دوستان  كه  است  واجب  ما  بر   (4

بالإشارة!»: أو  بالكلام  الآخرين   عيوب نذكرَ  لا  أن  و  عجبِ  ال  عنِ   دَتع َنب  أنَ  لَينا  ع  َف  ّنا   م سن  أح   هو من  ّناسِ  ال  بينَ  يكونُ  َقد   »  -113

نكنيم! ياد  اشاره  با  يا  سخن  با  را  ديگران  عيب  و  شويم  دور  خودخواهي  از  بايد  ما  و  باشد  بهتر  ما  از  كه  هست  كسي  مردم  ميان  قطعاً   (1

!م نكني  ياد  اشاره  با  يا  سخن  با  را  ديگران  اي  هب  عي  و  شويم  دور  خودپسندي  از  دي  با  ما  پس  ،ت  اس  بهتر  ما  از  كه  هست  كسي  مردم  ميان  گاهي   2(

نكنيم! ياد  اشاره  با  يا  سخن  با  را  ديگران  عيب  و  كنيم  دور  خود  از  را  خودخواهي  بايد  ما  و  باشد  بهتر  ما  از  كه  هست  كسي  مردم  ميان  قطعاً   (3

!م نكني  ياد  اشاره  با  و  سخن  با  را  ديگران  اي  هب  عي  و  كنيم  دور  خودپسندي  از  را  خود  د  يا  ب  ما  پس  است،  بهتر  ما  از  كه  هست  كسي  مردم  ميان  گاهي   4(

الخطأ: ين  ع   -114

نميدهند! لقب  ميشمارند،  ناپسند  كه  لقبهايي  با  را  آنها  كه  است  كسي  من،  نزد  مردم  بهترين   : يكرَهونَ ِبألقابٍ  ِّقبوهم  لَ  ي  لا  من   إلي الناس  أفضل   (1

نيست؟ علم  از  محبوبتر  ثروت  تو  نزد  آيا  العلم:  من  إليك   أحب ّثروة  ال  ليس  أ   (2

ميكرد! راهنمايي  بزرگسال  افراد  برابر  فروتني  چون  نيكيهايي  به  مرا  پدرم  ِبر:  الأكا  أمام  ّتواضع  كال  يبات  ط  إلي  يرشدني  أبي  كان   (3

است! مهربان  و  توبهپذير  بسيار  خداوند  همانا  كنيد  پروا  خدا  از   :﴾رحيم  ابتو االلهَ  إنّ  االلهَ  ّتقوا  ﴿ا   (4

الخطأ: ين  ع   -115

ميكند! نهي  دروغ  و  غيبت  از  را  مردم  خداوند  بيگمان  الكذب:  و  الغيبة  من  ّناس  ال  هي  ين  االلهَ  إنَّ   (1

دانستهاند! قرآن  در  سوره  كوچكترين  را  كوثر  سوره  مفسران  القرآن:  سورة  بأصغر  الكوثر  سورة  سرونَ  مف  ال  مي  س   (2

است! خودت  در  آن  مانند  كه  بگيري  عيب  را  آنچه  كه  است]  [آن  عيب  بزرگترين   : ُله مث   فيك ما   تعيب أن  العيبِ  برُ  أك   (3

كنيم! اجتناب  زشت  كار  از  كه  است  واجب  ما  بر  َكر:  من  ال  من   نَجتنب أن  لَينا  ع   (4

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



   5: ةصفح  و رياضي تجربيدهم يازعمومي     1403 مهر 20آزمون 
 

        

       

        

        

     

      

         

         

              

            

           

        

          

            

          

        

        

             

          

          

          

      

       

       

       

الأفعال: ترجمة  في  صحيح  ال  ين  ع   -116

كرد عيبجويي  التلاميذ:  من   حميد  عاب  (1

ميخنديد  : هبزملائ استهزأَ   مد مح   (2

شد حرام  الآخرين:  غيبة  االلهُ   حرَّم  (3

كرد غيب  ّني:   م أخي   غتابا المفردات: 4)  عن  الخطأ  ين  117-ع 

َنب ذَ   ← (مرادفه)   ﴾...  إثم ظّنِّ  ال   بعض إنّ   ...﴿  (1

ظاهر  ← خفي! (متضاده)  بِكلامٍ  الآخرينَ   عيوب ُكرْ  تَذ  لا  ولدي!  يا   (2

بما  ر  ← (مرادفه)  لكم﴾  شرٌّ  هو  و  شيئاً  بوا  تح  أن  عسي  ﴿و   (3

موتي  ← (جمعه)   ← ميتاً﴾   أخيه  لحم يأكل  أن  أحدكم   يحب ﴿أ   (4

التفضيل: اسم  فيها  يوجد  لا  ّلتي  ا  العبارة  ين  الذّنوب!118-ع  َكبائرِ  من  ّناسِ،  ال  أسرار   َكشف ل   سس ج  تّ  ال 

(1

َخرينَ! الآ  َتعيبوا  لا   : َتقولُ  و حنا  ص  َتن  الدرسِ  في  َلي  الأو  ية  الآ   (2

!ُله مث   فيك ما   َتعيب أن  عيبِ  ال   أقبح  : المؤمنينَ أميرُ  قالَ   (3

الرّجال! أكا بِر  من  فهو  الغيبةِ،  و  العجبِ  عن   دَتع يب  من  التفضيل: 4)  اسم  فيه  ليس  ما  ين  119-ع 

النافعة! الدروس  مني  ِّل  ع  ي  لّذي  ا  هو  أساتذتي  أعزّ   (1

!قيمنط دليلٍ  ِبدونِ  َخر  آ  ل شَخصٍ  َشخصٍ   ِّتهام ا   هو  و َّظنِّ،  ال   سوء  (2

ّناسِ! ال  بينَ  صلِ  َّتوا  ال  َقطعِ  أسَبابِ   هم أَ  من  بة  الغي   (3

ميتاً﴾  أخيه  لحم يأكل  أن  أحدكم   يحب ﴿أ  التفضيل: 4)  اسم  فيها  جاء  ما  عبارة  ين  ع   -120

مدينتنا! في  المدارس  أجملُ  ُتنا  مدرس   (1

الناسِ! أولاد  بي  يرَ  من  الناسِ  أعلم   (2

السوق! من  الأسود   َقميص ال  اليوم   اشتريَت  (3

للناس! أنفعهم  االله  إلي  الناس   أحب  (4

آزمون وی ای پی

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



   6: ةصفح  و رياضي تجربيدهم يازعمومي     1403 مهر 20آزمون 
 

  

 
 

  است؟  نادرستكدام گزينه در رابطه با نيازهاي انسان  - 121
  دسته نيازهاي طبيعي دارد.  انسان مانند ساير موجودات زنده يك) 1
  رت آگاه شدن از نيازهاي غريزي را به آدمي اعطا كرده است. خداوند قد) 2
  بيند.  رو مي تري روبه زماني كه انسان از سطح زندگي روزمره فراتر رود، خود را با نيازهاي مهم) 3
  كند.  انسان را تضمين ميابدي  كه سعادتاست پاسخ صحيح به نيازهاي طبيعي و غريزي ) 4

  و راه رستن از اين ضرر و زيان كدام است؟  شود ميهايي  چه مسئوليت، باعث ايجاد ن در طول زندگياز خسران و زيا و رستنرهايي  - 122
  كشف راه درست زندگي  -»الّذين آمنوا و عملوا الصالحات«) 2  درك آيندة خويش  -»الّذين آمنوا و عملوا الصالحات«) 1
  درك آيندة خويش -»تواصوا بالحق و تواصوا بالصبر«) 4  كشف راه درست زندگي -»تواصوا بالحق و تواصوا بالصبر«) 3

  دهيم؟ اين سؤال مي بهتواند مسير سعادت را طراحي كند، چه پاسخي  اگر از ما بپرسند آيا انسان به تنهايي مي - 123
  دارد. تواند مسير خود را بيابد و به سويش گام بر با قدرت عقل و قوة اختيار كه خداوند به انسان ارزاني داشته مي) 1
  در جهت پاسخگويي درست به نيازهاي برترش رهنمون ساخته است. را اي است كه خداوند او  انسان خلقتش به گونه) 2
  براي رسيدن به سعادت نياز به پاسخ كامل و جامع به سؤالات بنيادي دارد و قادر به اين كار نيست. انسان كه  خير؛ چرا) 3
  . دهد كاهش ميسرعت را  ،گيري از وحي بهرهعدم بپيمايد ولي  ،هايي كه خداوند به او داده است عادت خود را با سرمايهتواند مسير س با اينكه انسان مي) 4

  ؟ صحيح استانسان  بنيادينهاي  پاسخ به پرسشيك در مورد  كدام - 124
  قابل اعتماد باشد.  زيرا هر پاسخ احتمالي و مشكوك نيازمند تجربه و آزمون است و كاملاً درست وجانبه باشد؛  همه) 1
  زيرا ابعاد جسمي و روحي، فردي و اجتماعي و دنيوي و اخروي وي پيوند كامل و تنگاتنگي دارد.  ؛كاملاً درست و قابل اعتماد باشد) 2
  صورت هماهنگ پاسخ دهد و كاملاً درست و قابل اعتماد باشد.  طوري كه به نيازهاي مختلف انسان به به؛ جانبه باشد همه) 3
  جانبه باشد.  زيرا بايد به نيازهاي مختلف انسان پاسخ هماهنگ دهد و همه ؛كاملاً درست و قابل اعتماد باشد )4

  هاي متفاوتي از سوي مكاتب بشري باشد؟  كدام عامل سبب شده تا انسان همواره در طول تاريخ شاهد برنامه - 125
  باشد و سعادت او را تضمين كند.  او اي كه پاسخگوي نيازهاي طبيعي احتياج دائمي انسان به برنامه) 1
  باشد و سعادت او را تضمين كند. او اي كه پاسخگوي نيازهاي برتر  احتياج دائمي انسان به برنامه) 2
  بتواند سعادت او را تضمين كند.  ،اي كه با تكيه بر عقل برنامهبه احتياج دائمي انسان ) 3
  سعادت او را تضمين كند.  ،هاي ويژة او يه بر سرمايهاي كه با تك احتياج دائمي انسان به برنامه) 4

  هر يك از موارد زير با كدام نيازهاي برتر ارتباط مفهومي دارد؟  - 126
  ي زيستن چراي - 
  چگونگي زندگي ابدي  - 
  درك آيندة خويش  -كشف راه درست زندگي) 2  شناخت هدف زندگي  -شناخت هدف زندگي) 1
   درك آيندة خويش -شناخت هدف زندگي) 4  زندگي شناخت هدف  -كشف راه درست زندگي) 3

  يك از انواع نيازهاي برتر اشاره دارد؟  به كدام ،ترتيب هاي بيت زير به هر يك از مصرع - 127
بهـــر چـــه بـــودمام، آمـــدن از كجـــا آمـــده 

  

 روم آخـــر ننمـــايي وطـــنم    بـــه كجـــا مـــي   
  

  هدف زندگي شناخت  -شناخت هدف زندگي) 2  درك آيندة خويش  -شناخت هدف زندگي) 1
  درك آيندة خويش  -كشف راه درست زندگي) 4  شناخت هدف زندگي  -كشف راه درست زندگي) 3

  فرمايد؟ دهنده در قرآن چه مي دهنده و بيم خداوند در بيان فلسفه و حكمت ارسال پيامبراني بشارت - 128
  »لئلّا يكون للنّاس علي االله حجة) «2  »للرسول اذا دعاكم لما يحييكم) «1
  »لنحيي به بلدة ميتاً) «4  »اصوا بالحقّ و تواصوا بالصبرتو) «3

  كند؟ يك از نيازهاي برتر اشاره مي به كدام» / عمر دو بايست در اين روزگار مرد خرمند هنرپيشه را«بيت  - 129
  ) چيستي برنامة هدايت 4  ) درك آيندة خويش3  ) شناخت هدف زندگي2  ) كشف راه درست زندگي1

  (ع) چه كساني نسبت به فرمان الهي داناترند؟ مكاظبنا به فرمايش امام  - 130
  ) آنان كه رتبة بالاتري در دنيا و آخرت دارند.2    ) آنان كه معرفت برتري دارند.1
  پذيرند. ) آنان كه پيام الهي را بهتر مي4  ) آنان كه در تعقل و تفكر برترند. 3

دقيقه 10 ) 2دين و زندگي (

  )2دين و زندگي (
 تفكر و انديشه  

  هدايت الهي
  1درس 

  18تا  8صفحة 
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131- My . . . says that if people are not interested in their own language and there 

is a small number of speakers, the language will die. 
1) form 2) experience 3) letter 4) office 

132- There are many different ways to become a . . . and attractive person in a society. 
1) written 2) deaf 3) popular  4) physical 

133- If my mind can . . . it and my heart can believe it, then I can make it a reality. 
1) imagine 2) meet 3) surf  4) vary 

134- According to studies, it can take four to seven years to learn a second language . . .  . 
1) quietly 2) fluently 3) actually  4) possibly 

135- She speaks English well and can . . . effectively with people from different countries.  
1) communicate 2) exist 3) host 4) invite 

136- . . . its beautiful nature, the town is famous for its ancient history. 
1) Despite 2) By means of 3) To be honest 4) Besides 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

 
 

 

 
 

    
 

  
 

 
 

  PART A: Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 

choice on your answer sheet. 

دقيقه 15  )2( زبان انگليسي

   )2زبان انگليسي (
 Understanding 

People   
(Get Ready, 

Conversation, New 
Words and 

Expressions) 
  1درس 

  23تا  15صفحة

  The  thing  I  liked  the  most  about  living  on  a  farm  when  I  was  small  was  the  change  of  the  four
seasons: spring, summer, autumn and winter. I could see them all come  and go and each one was
completely different. If I hadn’t been born and raised on a farm, I would have never been able to
tell  the  difference.  Now  in  the  city,  you  can  buy  summer  flowers  in  winter  and  eat  the  same
vegetables all the year round. But, on the farm, I could only eat things at certain times of the year.

  Also,  we  made  most  of  our  food  and  would  never  eat  frozen  or  tinned  food.  Everything  was
fresh, so it must be better than the type of foods I am getting  now in the city. City people think that
people in the country miss a lot of good things about modern life, but in my opinion they miss a lot

  more than them. They miss a real life.
137-  What is the main idea of the passage?

1) Living on a farm
2) The four seasons of the year
3) The foods you can eat in the city
4) A comparison between life  on a farm and life in the city

138-  The underlined word “them” in paragraph 2 refers to . . .  .
1) good things  2) city people  3) four seasons  4) country people

139-  According to the passage, the seasons on a farm are . . .  .
1) very different from one another  2) too cold or too hot
3) the same as those in the city  4) very beautiful but boring

140-  According to the passage, all the followings are true EXCEPT that . . .  .
1) the author was born and raised on a farm
2) the author eats frozen and tinned food in the city now
3) the author used to live in the  country where there are four  different seasons
4) people on a farm eat the same type of food all the year round
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141- The ancient book was written in several . . . , showing the rich history of the region. 

1) interests 2) projects 3) tongues 4) interviews 
142- I missed the plane, and the next flight isn’t . . . until tomorrow, so I need to get a train ticket for today. 

1) native 2) available 3) mental 4) high 
143- The . . . of learning a new language is not just to communicate, but to learn about different 

cultures and perspectives. 
1) point 2) society 3) skill 4) price 

144- Australia is both a country and a/an . . . which is famous for its wildlife and beautiful natural landscapes. 
1) notice 2) continent 3) century 4) institute 

145- These small yellow birds . . . less than 10 percent of the bird population in the region. 
1) keep off 2) turn off 3) die out 4) make up 

146- His . . . to learn three new languages in just two years amazed everyone around him. 
1) grass 2) ability 3) amount 4) sign 

PART D: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

 

 
  

 
  

 
 

  PART C: Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer sheet.

 هاي امتحاني تبديل به تست نمونه سؤال

  Over the last 600 years, English has changed from a language spoken by a few people to the main
  language used around the world. Until the 1600s, English was mostly spoken only in England and
  hadn’t  spread  to  places  like  Wales,  Scotland,  or  Ireland.  But  in  the  next  200  years,  it  began  to
  spread  everywhere  because  of  exploration,  trade,  and  colonization.  This  led  to  small  groups  of
  English  speakers  forming  in  different  countries.  As  these  groups  grew,  English  became  the  main
  language for business and communication.
  Today,  about  80  percent  of  the  information  on  computers  is  in  English.  Two-thirds  of  science
  writing  is  also  in  English,  and  it’s  the  main  language  for  technology,  advertising,  and  airports.
  There are now more than 700 million people who use English, and  over half of them are not native
  speakers, making it the most widely spoken second language in the world.
147-  What is the main topic of the passage?

1) The number of non-native users of English
2) Scotland and the English language
3) The growth of English as an international language
4) The use of English for science and technology

148-  English began to be used outside of England . . .  .
1) in 1066  2) around 1350  3) before 1600  4) after 1600

149-  According to the passage, how many non-native users of English  are there in the world today?
1) 80 million  2) half a million  3) around 350 million  4) 700 million

150-  What can we understand from the last paragraph?
1) Few people in the world speak English as their first language.
2) About 80% of information in the world is stored on computers.
3) Around 50% of the world’s science is written in English.
4) Most people choose to learn English as their second language.
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